Kumla BS

TD210831 Parspel Handikapp TL:Kimmo Pernu 2021-09-01

SCRATCH

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 231.3 68.83 Ellert Allansson - Bo Alsenmyr 34634 5132 Kumla BS
2 7 216.0 64.29 Jan Sonnerstedt - Goran Larsson 4110 4115 Kumla BS
3 11 197.5 58.77 Anders Palmaqvist - Frejvid Lindroos 28221 51794 Kumla BS
4 14 196.4 58.44 Stig Bergman - Ulla Jonson 30463 82292 Kumla BS
5 8 190.9 56.82 Olle Arvidsson - Lennart Hard 12085 12384 Kumla BS
6 12 183.3 54.55 Bengt Karlsson - Lena Troback Karlsson 89265 46370 Kumla BS
7 4 180.0 53.57 Sture Johansson - Jan Ekstrém 37148 60409 Kumla BS
8 18 178.9 53.25 Mats Lignell - Bérge Persson 43290 28238 Kumla BS
9 15 159.0 47.32 Lars Wounsch - Catarina lvarsson 31283 66091 Kumla BS
10 16 158.2 47.08 Annika Hallberg - Birgitta Johansson 60958 60967 Kumla BS
11 2 149.5 44.48 Margareta Brenkle - Elisabeth Sandberg 64224 92145 Kumla BS
12 3 148.0 44.05 Marita Johnson - Gudrun Sonnerstedt 86620 18398 Kumla BS
13 1 145.0 43.15 Kimmo Pernu - Anneli Johansson 92037 92035 Kumla BS
14 9 138.5 41.23 Anne-Marie Lalander - Anita Fagerstrom 47990 28230 Kumla BS
15 5 136.0 40.48 Kerstin Ljung - Birgitta Wilson 28239 31282 Kumla BS
15 13 136.0 40.48 Sten Sundin - Barbro Sundin 37093 47989 Kumla BS
17 10 122.2 36.36 Cecilia Broomé Carlsson - Jan Carlsson 63426 63424 Kumla BS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
5 10 34 S+1 v7 170 140 00| 6 4 4vS+1 &K 650 13.0 10| 3 4 Pass 13.0 1.0
6 4 34 S= *7 140 11.0 30| 7 12 4v S+1 &K 650 13.0 10|18 9 Pass 13.0 1.0
15 11 34 S= vA 140 11.0 30| 1 2 4vS= &K 620 50 90| 1 6 2vV+1 +8 -140 50 9.0
7 12 2¢ N+2 vQ 130 .0 60| 3 18 4v S= +«K 620 50 90| 5 2 2vV+l a2 -140 50 9.0
1 2 2¢ N+1 &7 110 .0 90| 5 10 4v S= «K 620 50 9.0|10 11 2v V+1 4A -140 50 9.0
16 14 3¢ S= *6 110 .0 90(13 9 4vsS= *9 620 50 9.0(13 8 2vV+1l &A -140 50 9.0
13 9 3v0O-2 A 100 .0 12015 11 4v S= +«K 620 50 9.0|14 12 3v V= ¢ A -140 50 9.0
3 18 5¢ N-2 vQ -100 .0 140(16 14 4vy S= «K 620 50 9.0|15 7 2vV+1 v9 -140 50 9.0
8 - .0 8 - 8.0 16 - 6.6
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
14 12 6& V-1 v2 100 140 00|11 9 3v O+1 &T -170 140 00|11 9 44 O+1 &A -650 140 0.0
5 2 3#V+3 +3 170 120 20| 1 14 4v O+1 +A -450 6.0 80| 3 12 44 O0+2 T -680 100 4.0
18 9 54V +1l #4 -620 100 40| 2 7 4v O+l A -450 6.0 80| 4 8 440+2 T -680 10.0 4.0
3 4 6aV= ¢5 -1370 .0 90| 3 12 4vO+1 46 -450 6.0 8.0|13 16 44 O+2 &A -680 100 4.0
10 11 64 V= 44  -1370 0 90| 4 8 4v O+1 T -450 6.0 80| 1 14 3NO+3 v2 -690 50 9.0
13 8 64 V= a4 -1370 0O 90| 5 6 4v0+1 #A -450 60 80| 2 7 3NO+3 v6 -690 50 9.0
15 7 6&V= 3  -1370 .0 90|13 16 4v O+1 +A -450 60 80| 5 6 440+3 8 -710 2.0 120
1 6 64DV= 44 -1540 .0 140(15 18 4vy O+1 ¢A -450 6.0 80|15 18 64 O= A  -1430 0.0 14.0
16 - .6 10 - 5.1 10 - 5.1
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr Ut Res Poang
1 11 3NN+1 &5 630 140 00| 3 9 3NN+1 &2 430 30| 5 11 2NN+1 a2 150 140 0.0
6 18 3NS= 43 600 11.0 3.0| 6 18 3NN+1 &2 430 3.0 3 8 3¢S+l &A 130 9.0 5.0
7 8 3NN= 4T 600 11.0 3.0 7 8 3NN+1 3 430 3.0 9 10 3¢ S+1 #4 130 9.0 5.0
3 9 4vsS-1 *7 -100 .0 80(12 16 3NN+1 2 430 30|14 4 2¢ S+2 v6 130 9.0 5.0
5 14 4v S-1 46 -100 .0 80| 5 14 4¢vN= *2 420 8.0(18 16 1¢ S+3 &5 130 9.0 5.0
13 10 4v S-1 46 -100 .0 80| 1 11 3NN= v3 400 110 1 7 3¢ S= a7 110 20 120
12 16 5v S-2 +4 -200 .0 120(13 10 3NN= +3 400 11.0|13 2 2¢ S+1 «A 110 2.0 120
15 4 54 S-3 &7 -300 .0 140(15 4 3NS-2 +9 -100 14.0|15 12 3¢ S= a7 110 20 120
2 - 2 2 - 6 - 9.6
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang
14 4 44 0-4 vK 400 140 00| 1 18 3v0O-1 *A 50 3.0 1 18 34 S= vT 140 13.0 1.0
18 16 3¢ V= v8 -110 120 20| 4 10 3v V-1 &T 50 30| 8 2 34S= «A 140 13.0 1.0
9 10 3¢ V+1 v7 -130 100 40| 8 2 3v0O-1 A 50 30| 5 7 2¢ V= &7 -90 10.0 4.0
13 2 3vS-2 ¢ A -200 0 6015 9 2vV-1 T 50 3.0 4 10 34 S-1 *A -100 8.0 6.0
3 8 3NV= a5 -600 .0 80| 5 7 3¢ N-2 v7 -100 80(13 6 2v 0= oA -110 6.0 8.0
15 12 54 O+2 &K -640 .0 100| 3 16 2v O= A -110 11.0( 11 12 34 O0+1 &A -130 40 10.0
5 11 3NO+2 vK -660 .0 12011 12 1vy V+1  &T -110 11.0| 3 16 44 S-2 *Q -200 1.0 13.0
1 7 3NV+4 «Q -720 .0 140(13 6 2NS-4 vQ -200 14015 9 44 S-2 v8 -200 1.0 13.0
6 - .6 14 - 14 - 8.2
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr Ut Res Poang
3 10 3NO-2 +3 200 140 00| 3 10 44 S+2 v5 480 10| 3 2 44 S+2 v38 680 13.0 1.0
15 8 4aV-1 4] 100 11.0 3.0 7 9 44 S+2 &9 480 1.0|15 16 44 S+2 v7 680 13.0 1.0
16 6 44 V-1 ] 100 11.0 30|12 2 3NS+2 v5 460 40|10 14 3NS+2 ¢4 660 10.0 4.0
7 9 2aV= +4 -90 0O 6.0(15 8 44 S+1 & 450 6.0 5 4 44 S+1 v38 650 80 6.0
12 2 24 V+1 vA -140 0 80(16 6 3NS+1 +3 430 80| 1 12 3NS+1 +5 630 6.0 8.0
5 18 2NO+1 +¢A -150 .0 100| 5 18 44 S= *J 420 100 9 6 3NS= ] 600 4.0 10.0
1 4 2NO+2 ¢7 -180 .0 12013 14 3NS= v2 400 12.0|18 8 44 S-1 ¢4 -100 20 120
13 14 3NO= v5 -600 .0 140 1 4 3NS-2 LN -100 140( 13 11 64 S-2 v8 -200 0.0 14.0
1 - 2 1 - 7 - 9.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
1 12 2v S+2 &3 170 140 00|15 10 3NN= 43 400 1 9 44 S+1 &A 650 13.0 1.0
18 8 3v S= 4K 140 120 20| 8 14 34DO-2 &6 300 15 10 44 S+1 2 650 13.0 1.0
9 6 2vS-= LX) 110 100 40| 1 9 2&N+2 ¥9 130 2 11 44 S= vA 620 9.0 5.0
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3 2 2NS-1 -50 4 16 24 N +1 s A 110 6.0| 4 16 44 N= 620 5.0
10 14 4v S-1 -50 13 7 34 0-1 &3 50 80| 8 14 24 N+3 200 8.0
13 11 4v S-1 -50 2 11 Pass 10.0(13 7 34 N+1 170 10.0
15 16 3NS-1 -50 5 12 3&N-1 vA -50 120| 3 6 24 S+1 140 13.0

5 4 49 S-2 -100 3 6 464 N-2 &2 -100 140| 5 12 24 S+1 140 13.0

7 - 18 - 18 -

19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Res

3 14 3¢ N= 110 20|12 10 3NV-1 +8 100 10|10 7 3«V-4 200 0.0
12 10 3¢ N= 110 20115 2 3NV-1 T 100 10|13 4 3vy N= 140 2.0
13 18 3¢ N= 110 20| 5 9 2NO+1 v4 -150 40( 3 11 4e V-1 50 5.0

6 7 340-1 100 60| 6 7 3NV= *T -600 70|14 18 2¢ O-1 50 5.0

5 9 2¢ N= 90 9.0|13 18 3NV= *7 -600 70| 1 16 24 S-1 -100 8.0
15 2 2¢ N= 90 90| 1 8 3NO+1 v5 -630 11.0({15 6 2NO= -120 10.0

1 8 340= -140 12.0( 16 11 3NV +1 *7 -630 11.0] 9 2 INO+2 -150 12.0
16 11 24 O+2 -170 140| 3 14 3NO+2 v4 -660 140 5 8 24 S-2 -200 14.0
4 - 4 - 12 -

22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen

Par Kontr Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Res

9 2 3aV+l -130 00|11 4 3v N= *A 140 20| 8 6 54 N= 450 0.0
13 4 3¢ S-3 -150 20|13 12 3v N= &A 140 20| 1 10 44 N= 420 4.0

1 16 24 V+2 -170 70|15 14 3y N= 49 140 20| 2 18 44 N= 420 4.0

5 8 1a V+3 -170 70| 2 18 24 0= vQ -90 6.0|15 14 44 N= 420 4.0
10 7 44 0+2 -170 70 1 10 4v N-1 49 -100 11.0| 13 12 54D O -2 300 8.0
14 18 14 V+3 -170 70| 3 7 4vy N-1 49 -100 11.0| 5 16 24 N+3 200 10.0

3 11 3vS-4 -200 13.0| 5 16 4v N-1 &A -100 11.0| 3 7 54 N-1 -50 12.0
15 6 24 V+3 -200 130 8 6 4v N-1 49 -100 11.0|11 4 64 N-2 -100 14.0
12 - 9 - 9 -
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